

Нужен ли огород в детском саду? Однозначно, да! Огород в детском саду позволяет наблюдать за ростом растений, видеть результаты своей работы. Дети всех возрастных групп принимали посильное участие в работах на огороде. Даже самые маленькие, которым не исполнилось и трёх лет, с удовольствием наблюдали за трудом старших детей. Наши воспитанники очень хорошо знают, что осень – прекрасная пора для сбора урожая. Огород в этом году порадовал хорошим урожаем, вызвал восторг и удовольствие детей.

Также, подготовительная группа (2 корпус) приняла участие в экологической акции «День урожая», и поделились фотографиями из нашего огорода, с выращенными овощами.



*Ешьте овощи и фрукты- это лучшие продукты.*

*Вас спасут от всех болезней.*

*Нет вкусней их и полезней.*